
Poděkování 

• VŠEM, kteří svou službou, nasazením, obětí (i finanční) a modlitbou pomáhali 
a pomáhají farnosti a společenství Církve; 

• vedení města, zastupitelům, pracovníkům radnice za vstřícnost a spolupráci při 
vytváření dobrých vztahů mezi farností a městem; 

• spolupracovníkům – členům ekonomické a pastorační rady za práci při naplňování 
pastoračního plánu farnosti; 

• sakristiánce (sestře Heleně Vlčkové), a sakristiánům (bratrům Jaroslavu Kučerovi, 
Josefu Berkovi a Miloši Grebeníčkovi), za jejich příkladnou službu v chrámu 
sv. Michaela i Svatého Ducha; 

• sestrám Vladimíře Batůškové a Miroslavě Číhalové, za krásnou výzdobu kostela 
k nedělím a svátečním dnům; Miroslavě Číhalové za pečlivé a citlivé přiblížení 
vánoční zvěsti v Betlému z biblických postaviček; 

• sestrám ve skupinkách (a skupince mládeže a skupince rodičů s dětmi), které uklí-
zejí náš chrám; 

• bratrům ministrantům, akolytům, lektorům – že přispěli svým dílem k důstojnosti 
a kráse liturgických obřadů v novém chrámu, zvláště animátorovi ministrantů Mi-
chaelu Gieslovi, který moderuje činnost našich ministrantů. Děkuji akolytům, slou-
žícím jako mimořádní rozdělovatelé svatého přijímání, nemocným přinášejí eu-
charistického Krista a v Domově pro osoby se zdravotním postižením na Kopán-
kách připravují pobožnosti se službou slova; 

• těm sestrám z naší farnosti, které pomáhají s úklidem fary; 

• mladým přátelům ze Společenství mládeže, kteří se zapojují do příprav setkání 
mládeže v naší farnosti. Upřímné díky společenství mládeže za pomoc při brigá-
dách a pracích v novém kostele; 

• Alžbětě Plevákové za přípravu postní a adventní soutěže dětí; 

• našim varhaníkům (Pavlu Berkovi, Janu Plevákovi, Zuzaně Psotkové, Tomáši 
Vaškových) děkuji za jejich podporu úrovně liturgické hudby a zpěvu při bohosluž-
bách; 

• Stanislavu Gieslovi a Ludmile Popelkové (roz. Gieslové), kteří vedou „Scholičku“. 
Nadšení zpěváci i zpěváčci jsou jistě radostí Boží i naší; 

• všem, kteří připravují program pro děti „předškoláky“ při „rodinné“ mši sv. v neděli 
v rámci „Michálkovy nedělní školičky“; 
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• našim katechetkám – Jitce Foltýnkové, Janě Vandové ml., Aleně Mackové a ka-
techetkám KDP Renatě Macháčkové a Šárce Fialové – za jejich obětavost a lásku 
k dětem – budoucnosti naší farnosti a církve;  

• sestře Marii Chlachulové – za praní kostelního prádla; 

• Ludmile Chlachulové, která slouží v naší farnosti jako KAPr (kamarád Proglasu) 
a Jarce Plevákové, která působí jako KANOE (kamarád TV NOE). Obě nám včas 
předávají materiály z těchto médií. Kéž Bůh jim v jejích službě žehná; 

• Kamilu Psotkovi zvláštní poděkování za jeho velkorysou oběť v práci pro farnost 
a pro nový chrám. Josefu Budařovi ze stavební firmy PROMONT, za pomoc při 
technickém chodu chrámu; 

• našim redaktorům farního zpravodaje a webových stránek naší farnosti na inter-
netové síti – Věře Řešetkové, jejímu manželovi Zbyňkovi a Tomáši Valovi;  

• Petře Němečkové za přípravu farní stránky ve Staroměstských novinách; 

• Vojtěchu Gieslovi, který technicky zajišťuje a nadále se odpovědně stará o pře-
nosy on-line bohoslužeb; 

• Lence Plevákové, Věře Řešetkové a jejich spolupracovníkům za logistické zajiš-
tění duchovních obnov v postní a adventní době; 

• rád děkuji Jiřímu Pilušovi, který ve své tiskárně tiskne pro naši farnost časopis 
a potřebné materiály; 

• našemu fotografovi Františku Ingrovi za dokumentování akcí a jejich prezentaci 
na webu Člověk a Víra; 

• VŠEM nám známým, a především Bohu známým, kteří věnovali a obětovali Bo-
žímu dílu – novému chrámu modlitby, čas, fyzické síly a finanční prostředky; 

• animátorům farních společenství: mládeže, ministrantů, rodin, cursilla, seniorů, 
terciářů, fatimského apoštolátu, živého růžence, modlitebního společenství matek, 
otců, společenství katecheze Dobrého Pastýře a dalších – za jejich podíl na životě 
farnosti a našeho města;  

• Jitce Foltýnkové, účetní naší farnosti, za dlouhodobou obětavou práci při vedení 
účetnictví farnosti; 

• děkuji těm, kteří přicházejí pomáhat při vyhlášených brigádách a akcích;  

• velké díky těm, kteří obětovali své modlitby, těžkosti a nemoci za Boží dílo v naší 
farnosti; 

• upřímně děkuji těm, kteří mi poskytli pohostinství, nabídli pomoc, byli nablízku 
a také svou účastí mi pomáhali nést břemeno služby, dokázali mi odpustit, modlili 
se za mě a projevili mi svou pozornost a lásku; 

• všem, „zde nejmenovaným“ – ať Pán požehná svým dary, milostí a novým elánem! 

P. Miroslav 

Pastorační úkony a aktivity farnosti 

• V roce 2025 se narodilo k novému životu s Bohem 22 dětí, z toho 10 chlapců 
a 12 děvčat. Poprvé přijalo našeho Pána v eucharistii 12 dětí v neděli 15. 6. 2025. 
6 manželských párů si slíbilo před Bohem lásku, úctu a věrnost. Celkem 36 farníků 
(z toho 13 bratrů a 23 sester) jsme vyprovodili na jejich poslední cestě a odevzdali 
do rukou Božích. 
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• Při „Tříkrálové sbírce“ (3.–4. 1. 2025) na podporu charitního díla a služby církve 
potřebným se v našem městě vybralo 238 565 Kč. Pán Bůh zaplať dárcům! 

• V sobotu 4. 1. vystoupil v našem kostele (už tradičně) chrámový sbor a orchestr 
z Uherského Hradiště.  

• Z vánočního koncertu ZUŠ Staré Město (11. 1.) jsme dostali dar 4 000 Kč na nový 
kostel. 

• Výtěžek z Děkanátního plesu (11. 1.), po odečtení všech nákladů, činil 60 000 Kč. 
Byl věnován na nový chrám. 

• V neděli 26. 1. se při lucernáriu našemu farnímu společenství představily děti – 
budoucí prvokomunikanti (12 dětí). 

• I v roce 2025 se scházela společenství: Cursilla, Seniorů, Mládeže – Meetina, Ro-
din, Ministrantů, Modlitební společenství matek, otců a děti při katechezí Dobrého 
Pastýře. 

• Společné udílení svátosti Pomazání nemocných proběhlo v předvečer památky 
Panny Marie Lurdské – Světového dne nemocných v sobotu 10. 2.  

• V pátek 14. 2. jsme si připomenuli 1156 let od úmrtí sv. Konstantina-Cyrila a dě-
kovali za dar stavebního povolení pro nový chrám (14. 2. 2002). 

• Prosebnou pouť za farnost a poděkování za nový chrám jsme prožili ve čtvrtek 
13. 2. S modlitbou růžence jsme prošli poutní cestu na Velehrad a v bazilice jsme 
pak v 18:00 hodin slavili mši svatou. 

• Popeleční středou (5. 3.) jsme s celou církví zahájili dobu svatého postu, modliteb 
a kající přípravy na Velikonoce. 

• V postní době Pobožnosti křížových cest moderovaly skupiny dětí z náboženství, 
zastupitelé města, členové jednoty Orla, senioři, skupinky žen uklízející chrám, 
společenství mládeže, cursillisté, akolyté, scholička, otcové, matky, sakristiáni, Jo-
sefové, zaměstnanci Křesťanské mateřské školy, pastorační a ekonomická rada 
a ministranti.  

• Postní duchovní obnovou v sobotu 8. 3. nás provedl P. ICLic. Mgr. Vít Hlavica, 
rektor AKS v Olomouci.  

• Kající pobožnosti (1.–5. neděli postní) nás připravovaly na dobré přijetí svátosti 
smíření před Velikonocemi.  

• Relikviář s ostatky bl. Carla Acutise (Božího ajťáka) byl v naší farnosti od středy 
12. 3. do pátku 14. 3. Děti, mladí a rodiny využili této příležitosti a svěřili se 
přímluvě bl. Carla.  

• Mše svatá župního sjezdu Jednoty Orla proběhla v sobotu 15. 3. 

• V rámci papežem vyhlášené aktivity „24 hodin pro Pána“ se uskutečnila adorace 
od 17:00 do 22:00 hodin v pátek 28. 3. Během celé doby byla možnost přijmout 
svátost smíření. 

• Na první pátek v měsíci dubnu (4. 4.) na mši svatou navázala Kající eucharistická 
pobožnost za odpuštění, smíření a uzdravení vztahů.  

• Ve čtvrtek 10. 4., pátek 11. 4., čtvrtek 18. 12. a pátek 19. 12. se uskutečnily ná-
vštěvy nemocných spojené se službou svátostí smíření, pomazání a eucharistie. 

• V pátek 11. 4. před Květnou nedělí („Bolestný pátek“), jsme se modlili modlitbu 
Křížové cesty se společenstvími, rodinami a mládeží.  

• I naše farnost se zapojila – jako každý rok – do Postní almužny, kterou organizo-
vala Oblastní Charita (výtěžek 32 100 Kč byl vložen na účet Oblastní charity).  
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• Při vigilii slavnosti Zmrtvýchvstání Páně (19. 4.) přijala iniciační svátosti (křest 
a eucharistii) Julie Snopková a její tatínek Radim Snopek přistoupil k prvnímu sva-
tému přijímání. 

• O slavnosti Zmrtvýchvstání našeho Pána (20. 4.) se konala sbírka na kněžské 
služné, která v naší farnosti vynesla 42 800 Kč. Obnos sbírky byl vložen na fond 
DONÁTOR, který založil arcibiskup Josef Nuzík. Fond se podílí na spolufinanco-
vání mezd kněží a pastorace naší arcidiecéze. Naše farnost má odvést do fondu 
193 200 Kč. 

• Papež František SJ odešel na věčnost v pondělí oktávu velikonočního (21. 4.) ve 
věku 89 let. Při následujícím konkláve byl kardinály zvolen (8. 5.) americký kardi-
nál Robert Francis Prevost (70 let), který přijal jméno LEV XIV. a stal se tak 
267. nástupcem sv. Petra.  

• V neděli Božího milosrdenství (27. 4.) se uskutečnil koncert Svatoignácké scholy 
„Rytmig“ z Prahy.  

• V neděli 11. 5. v 7:00 hodin u sv. Michaela jsme se při mši sv. modlili za oběti rudé 
totality a za zemřelého Dr. Ing. Rostislava Sochorce. Po mši sv. se uskutečnila 
pietní vzpomínka u jeho hrobu.  

• V den Svátku matek (11. 5.) při mši svaté v 10:00 hodin jsme v novém kostele 
popřáli našim maminkám a babičkám k jejich svátku (vystoupily děti z KMŠ).  

• Každý druhý čtvrtek v měsíci organizovala farnost modlitbu RŮŽENCE S PROCE-
SÍM po růžencové poutní cestě. 

• Slovenský spolok sv. Cyrila a Metoda, při příležitosti 1140. výročí úmrtí sv. Meto-
děje vykonal pouť na starodávný Veligrad ve Starém Městě. V sobotu 17. 5. slavil 
v našem kostele staroslovanskou liturgii otec arcibiskup Cyril Vasiľ, košický epar-
cha katolíků východního obřadu (řeckokatolíků).  

• Do iniciativy NOC KOSTELŮ se zapojila i naše farnost v pátek 23. 5. (Program: 
koncert Scholičky, komentovaná prohlídka, prezentace „budování kostela“, pro-
hlídka věží a výstava fotografií).  

• Pouť našich rodin na Provodov se uskutečnila v sobotu 24. 5. 

• Volby do nové pastorační a ekonomické rady proběhly v 6. neděli velikonoční 
(25. 5.) 

• V sobotu 31. 5. v 10 hodin začala v našem kostele Pouť vděčnosti Modliteb matek 
(za 30 let tohoto společenství).  

• Letniční modlitby naší farnosti proběhly v sobotu 7. 6. při vigilii Slavnosti Seslání 
Ducha svatého a nočním bděním do 24:00 hodin. 

• První svaté přijímání 12 dětí jsme slavili v neděli 15. 6. 

• Slavnost Božího Těla proběhla ve čtvrtek 19. 6. eucharistickým průvodem ulicemi 
Na Hradbách, Zelnitiusova a Jezuitská. 

• Neděli 22. 6. s námi slavil P. Mgr. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangeli-
zaci. Seznámil nás s projektem DONÁTOR (o něm – viz výše).  

• Už tradičně se v naší farnosti zapojujeme do modliteb za posvěcení kněží v rámci 
Slavnosti Nejsvětějšího Srdce Ježíšova (v pátek 27. 6.). 

• Spoluobětovali jsme mši svatou za živé a zemřelé prarodiče a seniory v rámci 
5. světového dne (27. 7.). 

• Naše děti se mohly těšit na farní pobytový tábor 19.–28. 7. v Osvětimanech 
v kempu Vlčák (vedoucí: Michal Šmíd) a Příměstský tábor 25.–29. 8. na Orlovně 
ve Starém Městě (vedoucí: Alžběta Pleváková). 
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• V rámci Děkanátní poutě na Velehradě v sobotu 23. 8. jsme se modlili za naše 
rodiny a nová duchovní povolání. Před mší sv. zazněla svědectví jednotlivců a ro-
din o modlitbě.  

• Dožínková mše svatá proběhla už tradičně na konci prázdnin – v neděli 24. 8.  

• V neděli 31. 8. jsme prožili 1. farní den. Zahájili jsme ho slavnostní mši svatou 
v 10 hodin, při níž jsme prosili o dary Ducha svatého pro učitele, vychovatele, ka-
techety a žáky do nového školního roku. Pak děti prožily zábavné odpoledne, far-
níci prožili přátelské posezení u dobrého jídla, kávy a při koštu farní slivovice.  

• V neděli 7. 9. se uskutečnil na Náměstí Velké Moravy další Velkomoravský kon-
cert. Tentokrát vystoupili: Jiří Pospíchal TRIO, sbor Kantiléna z Brna, Slovácký 
orchestr mladých, DPS Dolinečka, Ludmila Popelková (roz. Gieslová), Dorota In-
grová a CM ZUŠ Staré Město. 

• Také o nedělích ve školním roce probíhala aktivita naší farnosti: mše sv. v novém 
kostele v 10 hodin je věnována rodinám s dětmi. Předškoláci mají program v míst-
nosti pro matky s dětmi, starší děti mají program ve mši.  

• 19.–21. 9. proběhla v našem kostele KONFERENCE O MOCNÉM PŮSOBENÍ DÍ-
TĚTE JEŽÍŠE A PANNY MARIE.  

• Při Michalských slavnostech („Hodech“) v neděli 28. 9. jsme slavili Patrocinium sv. 
Michaela hodovou mší svatou.  

• Adorační den farnosti se uskutečnil v pondělí 6. 10. 

• Ve dnech 10.–12. 10. se konala XIII. Pouť bohoslovců Čech, Moravy a Slovenska. 
V naší farnosti jsme přivítali bohoslovce a představené semináře z Nitry. Upřímné 
poděkování rodinám v naší farnosti, které poskytly ubytování a stravu.  

• V rámci přípravy na Misijní neděli (19. 10.) se sešly děti s maminkami k zdobení 
misijních perníčků v úterý 14. 10. Výtěžek z prodeje těchto perníčků 7 500 Kč byl 
odeslán Misijnímu dílu dětí. 

• Modlitby za naše zemřelé proběhly v kostele sv. Michaela v sobotu 1. 11. (mší 
svatou v 17 hodin a následnou pobožností na hřbitově).  

• Farnost, město a Jiří Duda nás pozvali na koncert brněnského pěveckého sboru 
SIMPLY GOSPEL v sobotu 8. 11. v 18 hodin.  

• Svatomartinská slavnost s žehnáním svatomartinských vín proběhla v úterý 
11. 11. na náměstí Velké Moravy.  

• V pátek 21. 11. v 15:30 hodin nás Charita UH pozvala na mši sv. za zaměstnance, 
klienty a dobrodince Charity UH.  

• V sobotu 22. 11. v 18:00 hodin jsme prožili Chvály se Scholou brněnské mládeže.  

• Adventní duchovní obnovou v sobotu 29. 11. nás provedl P. Petr Utíkal.  

• Děti naši farnosti se s nadšením zapojily do rorátní adventní soutěže, kterou při-
pravila Alžběta Pleváková. 

• V sobotu 6. 12. na začátku večerní mše svaté vstoupila do katechumenátu Vero-
nika Chybíková, která se připravuje na velký den svého křtu o Velikonocích 2026.  

• Svatý Mikuláš se setkal s dětmi po mši svaté v neděli 7. 12. 

• Upřímné poděkování všem, kteří darovali vánoční čajové pečivo, které pracovníci 
Charity předali osamělým, nemocným a potřebným. 

• Ve středu 17. 12. přistoupila k prvnímu svatému přijímání Lenka Brímusová (roz. 
Slováčková). 

• Závěr občanského roku 2025 a nastávající rok 2026 jsme svěřili Božímu milosr-
denství a Jeho Prozřetelnosti na Silvestra při mši svaté v 16:00 hodin.  
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• Děkuji Vám všem, kteří přicházíte do chrámu Svatého Ducha a vytváříte spole-
čenství plné radostné víry a vzájemného přijetí. 

• Děkujeme Bohu, že žehná svému dílu. Upřímné díky také všem, kteří modlitbou, 
obětavostí, fyzickým nasazením a finančními dary k tomu přispěli.  

• Chrám Svatého Ducha je jedinečným místem setkávání, duchovního obdarování 
a zakoušením mocné Boží přítomnosti v Duchu svatém. 

P. Miroslav Suchomel, 
duchovní otec farnosti 

Kostel Svatého Ducha 

Rok 2025 byl v dostavbě kostela Svatého Ducha spíše rokem přechodným. Vzhledem 
k tomu, že v roce 2024 byl kostel vysvěcen a probíhala řada prací směřujících k řádnému 
užívání kostela, v první části roku 2025 došlo k uhrazení některých prací vykonaných 
v roce 2024. Během roku 2025 se podařilo shromáždit dary na několik dalších polí vit-
ráží, proto byla jejich tvorba zadána rodinné firmě Kolínských, kteří jsou tvůrci již insta-
lovaných vitráží, samozřejmě podle návrhu Jana Jemelky. Instalace hotových vitráží je 
plánována na začátek roku 2026. 

Aby mohl kostel dobře sloužit co nejdéle bez velké údržby, je třeba stávající pevný svět-
lík v kopuli nahradit výsuvným světlíkem, který umožní odvětrání kopule a zároveň ku-
lový vrchlík světlíku přispěje k lepšímu estetickému vzhledu z lodi kostela. Výroba tohoto 
světlíku byla zadána. Světlík je již vyroben a nyní probíhá montáž elektropohonů na 
světlík. Je v plánu světlík instalovat v jarních měsících, jakmile budou vhodné klimatické 
podmínky. Třetí a vlastně poslední věcí uskutečněnou v roce 2025 bylo zadání výroby 
kříže s Kristem, a to sochaři Petru Váňovi, který již tuto dřevořezbu dokončuje. Předpo-
kládaná instalace do presbytáře je během prvního čtvrtletí roku 2026. Z výše uvedeného 
výčtu je patrno, že v roce 2025 nic viditelného prakticky v kostele nepřibylo, ale můžeme 
se těšit na první část roku 2026, kdy budou instalována díla, která byla zadána do výroby 
během roku 2025.  

Kamil Psotka 
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Projekt PROPOJENI 

Milí farníci, 

na začátku nového roku vstupuje naše olomoucká arcidiecéze do důležité etapy svého 
dalšího směřování. Jak zaznělo v pastýřském listu otce arcibiskupa, byl zahájen čtyřletý 
projekt PROPOJENI, který je realizací synodálního procesu a zve nás všechny k aktivní 
účasti na hledání budoucí podoby života našich farností.  

Projekt PROPOJENI vzniká v době, která přináší církvi nové výzvy i příležitosti. Chceme 
se učit více naslouchat Duchu svatému i jeden druhému a hledat, jak žít víru radostně 
a pravdivě v době, kdy se mění nejen počet věřících a kněží, ale i svět kolem nás.  

V rámci projektu budeme postupně promýšlet a hledat nové cesty v pěti klíčových ob-
lastech života církve, které se současné proměny dotýkají nejvíce. Patří mezi ně slavení 
neděle, život farní rodiny, cesty evangelizace, život a služba kněží a správa majetku. 
Cílem tohoto procesu je také postupná proměna farní sítě tak, aby co nejlépe odpovídala 
dnešní realitě i potřebám věřících. 

Každý z nás se může zapojit. 

Do hledání nových cest jsme pozváni všichni. Otec arcibiskup vybízí k vytvoření skupi-
nek PROPOJENI. Všichni věřící naší diecéze jsou pozváni, aby se aktivně zapojili a vy-
tvořili ve farnosti skupinku, kde budeme sdílet své zkušenosti, modlit se, naslouchat, 
diskutovat nad otázkami projektu a společně tak rozlišovat, kam nás Bůh vede. Vytvořte 
nebo se přidejte ke skupince PROPOJENI a buďte součástí proměny farností naší 
diecéze! 

Každá proměna začíná modlitbou. Proto Vás zveme, abyste se zapojili do modlitby 
PROPOJENI, která celý proces duchovně doprovází. Staňte se „strážci projektu“ — 
těmi, kdo se pravidelně modlí za proměnu farností, za kněze, laiky i za celé společenství 
naší diecéze. I modlitba je konkrétním a velmi důležitým způsobem, jak projekt PRO-
POJENI podpořit. 

Více informací o projektu PROPOJENI, včetně možností zapojení, naleznete na webo-
vých stránkách: www.propojeni.ado.cz 

Tým projektu PROPOJENI 
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Hospodaření farnosti v roce 2025 

Stav účtu k 1. 1. 2025 241 017 Kč 

Celkové příjmy 
(jedná se o nedělní sbírky a ostatní příjmy) 

663 670 Kč 

Celkové výdaje 730 163 Kč 

• Výdaje na bohoslužebné 
(hostie, kadidlo, svíčky, květiny a ostatní bohoslu-
žebné a katechetické pomůcky) 

71 284 Kč 

• Výdaje spojené s provozem kostela a fary 
(elektřina, plyn, voda, kopírování a ostatní práce) 

153 984 Kč 

• Na misie, Svatou zemi, haléř sv. Petra a církevní 
školství jsme odeslali 

92 900 Kč 

• Na postní almužnu, křesťanská média, seminář 
a charitu 

127 200 Kč 

• Na pomoc pronásledovaným křesťanům, pastoraci 
mládeže a biblické dílo 

70 900 Kč 

• Odvod diecézi a pojistný fond 33 300 Kč 

• Kancelářské potřeby, daň z nemovitosti a ostatní 
výdaje 

70 595 Kč 

• Převod na účet nového kostela 110 000 Kč 

Stav účtu k 22. 12. 2025 174 524 Kč 

Kostel Svatého Ducha 

Stav účtu k 1. 1. 2025 314 758 Kč  

Celkové příjmy 2 442 008 Kč  

• Pravidelné sbírky 745 200 Kč  

• Dary a ostatní příjmy 1 046 808 Kč  

• Příspěvek od města Staré Město 650 000 Kč  

Celkové výdaje 2 213 992 Kč     

• Nábytek do presbytáře, proj. dokumentaci, zálohy 
na světlík a vitráže 

506 972 Kč     

• Za plyn, el. energii, vodu, opravy a ostatní výdaje 568 146 Kč     

• Úroky z úvěru 96 324 Kč     

• Splátky úvěru a půjček 1 042 550 Kč     

Stav účtu k 22. 12. 2025 542 774 Kč  

 
Zpracovala: Jitka Foltýnková 


